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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA  

DO 1º ANO DA 15ª LEGISLATURA (2021-2024) 

 

 Realizada em 16 de junho de 2021, às 19h00. 

 

PRESIDENTE: Fabrício Calandrini Nogueira 

1º SECRETÁRIO: Anderson Cardoso da Silva  

2º SECRETÁRIO: Josemar Soares Vicente 

 

Às dezenove horas do dia dezesseis de junho de 

dois mil e vinte e um, o Senhor Presidente, antes de iniciar os trabalhos, 

esclareceu aos munícipes e a todos que a estavam assistindo pelo canal 

oficial da Câmara Municipal de Caieiras que, em razão da pandemia 

causada pelo novo coronavírus e considerando a atual reclassificação do 

Estado de São Paulo para a ‘fase de transição’ do Plano São Paulo, a Câmara 

Municipal de Caieiras, por meio do Ato da Presidência nº 001/2021, adotou 

medidas excepcionais, visando reduzir os encontros presenciais, como forma 

de evitar a propagação da doença provocada pelo coronavírus, de modo que 

as sessões ordinárias da Câmara estão sendo transmitidas ao vivo pelos 

canais oficiais da Câmara Municipal de Caieiras, sem a presença de púbico 

externo. 

Em seguida, registrou-se, via terminal, a presença 

dos seguintes Vereadores: ANDERSON CARDOSO DA SILVA, CARLOS 

ALBERTO ALBINO JR., EUDES OLIVEIRA SANTOS MEIRA, FABRÍCIO 

CALANDRINI NOGUEIRA, JOSÉ CARLOS DANTAS DE MENEZES, 

JOSEFA MARIA MARQUES SANTOS, JOSEMAR SOARES VICENTE, 

JOSIE CRISTINE ARANHA DÁRTORA, MICAEL FERNANDO DOS 

SANTOS e WLADIMIR PANELLI.  

 

 Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a presente sessão e convidou a Vereadora Josie Cristine Aranha 

Dártora, Prô Josie,  para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  
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 Na sequência, o Senhor Presidente passou a apresentar as 

matérias inscritas para o Expediente da Mesa: 

 

1) Ata da 9ª Sessão Ordinária de 2021, realizada em 02 de 

junho de 2021 às 19h00. Colocada a ATA em discussão, nada foi 

requerido. Colocada em votação, a ATA foi aprovada, via terminal, 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

2) Ata da 6ª Sessão Extraordinária de 2021, realizada em 18 de 

maio de 2021 às 17h30. Colocada a ATA em discussão, nada foi 

requerido. Colocada em votação, a ATA foi aprovada, via terminal, 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

3) Ata da 8ª Sessão Extraordinária de 2021, realizada em 11 de 

junho de 2021 às 14h00. Colocada a ATA em discussão, nada foi 

requerido. Colocada em votação, a ATA foi aprovada, via terminal, 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

4) Balancete da Câmara Municipal de Caieiras, relativo ao 

mês de maio de 2021. Foi encaminhado à Secretaria, ficando à 

disposição dos Senhores Vereadores. 

 

5) Ata da 9ª Sessão Extraordinária de 2021, realizada em 11 de 

junho de 2021 às 15h30. Colocada a ATA em discussão, nada foi 

requerido. Colocada em votação, a ATA foi aprovada, via terminal, 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

6) Projeto de Lei nº 079/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “A 

CONCESSÃO DO BENEFÍCIO CESTA BÁSICA DE MATERIAL 

EMERGENCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, requereu REGIME DE 

URGÊNCIA. Sendo o pedido de urgência regimental, o Senhor 
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Presidente solicitou que os Vereadores registrassem o voto no 

terminal. O pedido foi aprovado via terminal pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. Referido projeto foi inserido na Ordem do Dia.  

 

7) Projeto de Lei nº 090/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “DÁ NOVA 

REDAÇÃO AO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 2º E ALTERA 

A REDAÇÃO DOS ARTIGOS 3º E 4º DA LEI MUNICIPAL Nº 5.322 

DE 18 DE MAIO DE 2020 E ALTERA O NOME DO PROGRAMA 

PARA “GUARDIÃ MARIA DA PENHA”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

8) Projeto de Lei nº 029/2021, de autoria do Vereador Fabrício 

Calandrini Nogueira, que dispõe sobre: “CRIA NO MUNICÍPIO DE 

CAIEIRAS A PADRONIZAÇÃO PARA EMISSÃO DE BOLETINS 

MÉDICOS DIÁRIOS ACERCA DO ESTADO DE SAÚDE E DAS 

CONDIÇÕES DE TRATAMENTO DE PACIENTES 

INTERNADOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O Vereador 

Carlos Alberto Albino Júnior, Juninho, requereu REGIME DE 

URGÊNCIA. Sendo o pedido de urgência regimental, o Senhor 

Presidente solicitou que os Vereadores registrassem o voto no 

terminal. O pedido foi aprovado via terminal pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. Referido projeto foi inserido na Ordem do Dia. 

 

9) Projeto de Lei nº 080/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “INSTITUI NO MUNICÍPIO 

DE CAIEIRAS O PROJETO “EXPRESSO DA DIVERSÃO”, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às 

Comissões para parecer. 

 

10) Projeto de Lei nº 081/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “DÁ 
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DENOMINAÇÃO À PISTA CENTRAL DE CAMINHADA QUE 

ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto 

foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

11) Projeto de Lei nº 082/2021, de autoria da Vereadora Josefa 

Maria Marques Santos, Zefinha, que dispõe sobre:” ALTERA O 

INCISO II DO ART. 1º, DA LEI MUNICIPAL Nº 5.150, DE 08 DE 

FEVEREIRO DE 2019, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

12) Projeto de Lei nº 083/2021, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “CRIA NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “PROGRAMA DE PSICOLOGIA 

DOMICILIAR”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

13) Projeto de Lei nº 084/2021, de autoria dos Vereadores 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, e Josie Cristine Aranha Dártora, 

Prô Josie, que dispõe sobre “CRIA NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS 

O “PROGRAMA DE FISIOTERAPIA DOMICILIAR”, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às 

Comissões para parecer. 

 

14) Projeto de Lei nº 085/2021, de autoria dos Vereadores 

Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi, e Fabrício Calandrini 

Nogueira, que dispõe sobre “ACRESCE O PARÁGRAFO ÚNICO E 

OS INCISOS I E II AO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 5.264, 

DE 19 DE NOVEMBRO DE 2019, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” O Vereador Josemar Soares Vicente, Lagoinha 

Josi, requereu REGIME DE URGÊNCIA. Sendo o pedido de urgência 

regimental, o Senhor Presidente solicitou que os Vereadores 

registrassem o voto no terminal. O pedido foi aprovado via terminal 
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pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Referido projeto foi 

inserido na Ordem do Dia. 

 

15) Projeto de Lei nº 086/2021, de autoria dos Vereadores 

Carlos Alberto Albino Júnior, Juninho, e Eudes Oliveira Santos Meira, 

que dispõe sobre:” CRIA NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O 

“PROGRAMA DE AÇÃO, PREVENÇÃO E CONTROLE DE 

DIABETES NAS CRECHES, EMEMI’S E EMEF’S”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

16) Projeto de Lei nº 087/2021, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Júnior, Juninho, que dispõe sobre:” CRIA NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “PROJETO VIVA NOSSO 

PARQUE”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi 

encaminhado às Comissões para parecer. 

 

17) Projeto de Lei nº 088/2021, de autoria do Vereador José 

Carlos Dantas de Menezes, Alemão da Barroca, que dispõe sobre:” 

INSTITUI NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “DIA DA CRIAÇÃO 

DOS BAIRROS DE LARANJEIRAS E PORTAL DE 

LARANJEIRAS”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

18) Projeto de Lei nº 089/2021, de autoria do Vereador José 

Carlos Dantas de Menezes, Alemão da Barroca, que dispõe sobre:” 

INSTITUI NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “DIA DA CRIAÇÃO 

DO BAIRRO DA VILA ROSINA”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

19) Em seguida, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações 

no’s 1.641/2021 a 1.812/2021, dos Senhores Vereadores, à 



 

 

 

 
 

  

 

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 15ª LEGISLATURA 

Página 6 de 12 
 

Coordenadoria de Assuntos Legislativos, para as devidas 

providências, registrando-se e lendo-se as seguintes: 

 

Anderson Cardoso da Silva: 1.744/2021 e 1.652/2021. 

Carlos Alberto Albino Jr.: 1.762/2021 e 1.773/2021. 

Eudes Oliveira Santos Meira: 1.737/2021 e 1.739/2021. 

Fabrício Calandrini Nogueira: 1.641/2021 e 1.775/2021. 

José Carlos Dantas de Menezes: 1.719/2021 e 1.649/2021. 

Josefa Maria Marques Santos: 1.625/2021 e 1.647/2021. 

Josemar Soares Vicente: 1.620/2021 e 1.742/2021. 

Josie Cristine Aranha Dártora: 1.721/2021 e 982/2019. 

Micael Fernando dos Santos: 701/2021 e 1.532/2021. 

Wladimir Panelli: 1.610/2021 e 1.774/2021. 

 

20) Ato contínuo, o Senhor Presidente encaminhou as moções 

para leitura e aprovação em Plenário. 

 

21) Moção nº 043/2021, de autoria do Vereador Josemar Soares 

Vicente, Lagoinha Josi. Ao Presidente, para leitura. Colocada a moção 

em discussão, fez uso da palavra os vereadores Josemar Soares 

Vicente, Lagoinha Josi, e Fabrício Calandrini Nogueira. Não havendo 

mais quem quisesse discutir, a moção foi colocada em votação, sendo 

aprovada, via terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

22) Moção nº 044/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos. Ao 1º Secretário, para leitura. Colocada a moção 

em discussão, fez uso da palavra o vereador Micael Fernando dos 

Santos. Não havendo mais quem quisesse discutir, a moção foi 

colocada em votação, sendo aprovada, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

23) Moção nº 045/2021, de autoria de todos os vereadores. Ao 2º 

Secretário, para leitura. Colocada a moção em discussão, fizeram uso 
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da palavra os vereadores Anderson Cardoso da Silva, Birruga, 

Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi, Fabrício Calandrini Nogueira, 

Josie Cristine Aranha Dártora, Prô Josie, Josefa Maria Marques Santos, 

Zefinha, Eudes Oliveira Santos Meira e Micael Fernando dos Santos. 

Não havendo mais quem quisesse discutir, a moção foi colocada em 

votação, sendo aprovada, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes.  

 

24) Moção nº 046/2021, de autoria de todos os vereadores. Ao 

Presidente, para leitura. Colocada a moção em discussão, fizeram uso 

da palavra os vereadores Wladimir Panelli, Dr. Panelli, Eudes 

Oliveira Santos Meira, Carlos Alberto Albino Júnior, Juninho, Fabrício 

Calandrini Nogueira, Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi, e Micael 

Fernando dos Santos. Não havendo mais quem quisesse discutir, a 

moção foi colocada em votação, sendo aprovada, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

 Não havendo mais matérias inscritas para o Expediente da 

Mesa, o Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores Vereadores para 

o Tema Livre, em ordem alfabética, pelo tempo regimental de dez minutos 

com apartes.  

 Fizeram uso da palavra no Tema Livre os Vereadores 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, Carlos Alberto Albino Júnior, Juninho, 

Fabrício Calandrini Nogueira, Micael Fernando dos Santos e Wladimir 

Panelli, Dr. Panelli. 

 

 Encerrado o Tema Livre, iniciou-se a Ordem do Dia, para 

apreciação das seguintes matérias: 

 

1) Projeto de Lei nº 079/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “A 

CONCESSÃO DO BENEFÍCIO CESTA BÁSICA DE MATERIAL 

EMERGENCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Em razão da 
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aprovação do regime de urgência, o Senhor Presidente solicitou o 

parecer verbal das Comissões de ‘Justiça e Redação’, de 'Obras, 

Serviços Públicos, Atividades Privadas e Meio Ambiente' e ‘Finanças e 

Orçamento’. Com os pareceres favoráveis e unânimes das Comissões, 

o projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Fizeram 

uso da palavra os vereadores Fabrício Calandrini Nogueira e 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga. Não havendo mais quem 

quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos Vereadores 

presentes. 

 

2) Projeto de Lei nº 029/2021, de autoria do Vereador Fabrício 

Calandrini Nogueira, que dispõe sobre: “CRIA NO MUNICÍPIO DE 

CAIEIRAS A PADRONIZAÇÃO PARA EMISSÃO DE BOLETINS 

MÉDICOS DIÁRIOS ACERCA DO ESTADO DE SAÚDE E DAS 

CONDIÇÕES DE TRATAMENTO DE PACIENTES 

INTERNADOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Em razão da 

aprovação do regime de urgência, o Senhor Presidente solicitou o 

parecer verbal das Comissões de ‘Justiça e Redação’ e de ‘Educação e 

Saúde’. Com os pareceres favoráveis e unânimes das Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Fez uso da 

palavra o vereador Fabrício Calandrini Nogueira. Não havendo mais 

quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

3) Projeto de Lei nº 085/2021, de autoria dos vereadores 

Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi, e Fabrício Calandrini 

Nogueira, que dispõe sobre: “ACRESCE O PARÁGRAFO ÚNICO E 

OS INCISOS I E II AO ARTIGO 1º, DA LEI MUNICIPAL Nº 5.264, 

DE 19 DE NOVEMBRO DE 2019, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Em razão da aprovação do regime de urgência, o 

Senhor Presidente solicitou o parecer verbal das Comissões de ‘Justiça 
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e Redação’ e de ‘Obras e Serviços Públicos’. Com os pareceres 

favoráveis e unânimes das Comissões, o projeto foi colocado em 

discussão pelo Senhor Presidente. Fez uso da palavra o vereador 

Fabrício Calandrini Nogueira. Não havendo mais quem quisesse fazer 

uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, 

via terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

4) Projeto de Lei nº 069/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: 

“DENOMINAÇÃO DA QUADRA DA EMEF JOAQUIM OSORIO, 

SITUADA NA RUA JOÃO DARTORA, 400 – JD S FRANCISCO, 

CAIEIRAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres 

escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o projeto foi 

colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos Vereadores 

presentes. 

 

5) Projeto de Lei nº 070/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “DETERMINA O 

ATENDIMENTO PREFERENCIAL EM FAVOR DAS PESSOAS 

COM FIBROMIALGIA NOS LOCAIS QUE ESPECIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis 

já exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

6) Projeto de Lei nº 071/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “ESTABELECE A 

GRATUIDADE NO TRANSPORTE PÚBLICO MUNICIPAL EM 

FAVOR DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE 

DURANTE O EXERCÍCIO DE SUAS FUNÇÕES, E DÁ OUTRAS 



 

 

 

 
 

  

 

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 15ª LEGISLATURA 

Página 10 de 12 
 

PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

7) Projeto de Lei nº 072/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “INSTITUI NO MUNICÍPIO 

DE CAIEIRAS O “PROGRAMA ADOTE A SAÚDE”, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis 

já exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

8) Projeto de Lei nº 073/2021, de autoria dos Vereadores 

Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi, José Carlos Dantas de 

Menezes, Alemão da Barroca, Anderson Cardoso da Silva, Birruga, 

Fabrício Calandrini Nogueira, Carlos Alberto Albino Júnior, Juninho, 

Eudes Oliveira Santos Meira e Josefa Maria Marques Santos, Zefinha, 

que dispõe sobre: “PROÍBE A CIRCULAÇÃO DE VEÍCULOS 

AUTOMOTORES PESADOS, DO TIPO CAMINHÃO E CARRETA, 

NAS VIAS QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

Com os pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado 

em votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

9) Projeto de Lei nº 074/2021, de autoria da Vereadora Josie 

Cristine Aranha Dártora, Prô Josie, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS AS DIRETRIZES DAS AÇÕES DE 

PROMOÇÃO DA DIGNIDADE MENSTRUAL, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS.”  Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Fizeram uso da palavra os vereadores Josie 

Cristine Aranha Dártora, Prô Josie, Josefa Maria Marques Santos, 

Zefinha, Carlos Alberto Albino Júnior, Juninho, e Fabrício Calandrini 

Nogueira. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o 

projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

10) Projeto de Lei nº 075/2021, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Júnior, Juninho, que dispõe sobre: “PROÍBE A 

CONCESSÃO DE HOMENAGENS PELA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL A PESSOAS QUE ESPECIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis 

já exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

11) Projeto de Lei nº 076/2021, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “INSTITUI 

NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “DIA MUNICIPAL DO 

MOTOCICLISTA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os 

pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o projeto 

foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

12) Projeto de Lei nº 077/2021, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “MODIFICA 

OS INCISOS II E III DO ARTIGO 1º, DA LEI MUNICIPAL Nº 

4.799, DE 13 DE OUTUBRO DE 2015, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

 Não havendo mais matérias inscritas para a Ordem do Dia, 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que verificasse 

se havia vereadores inscritos para a Explicação Pessoal. 

 

 O Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores 

Vereadores, conforme inscrição em livro próprio, pelo tempo regimental de 

dez minutos. Não houve quem quisesse fazer uso da palavra. 

 

 Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e convocou os Senhores Vereadores para a 

10ª Sessão Extraordinária, realizada na sequência desta sessão, respeitado o 

intervalo regimental de 15 (quinze) minutos. Em seguida, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão, determinando a mim, Dra. Priscila 

Mazieiro, Coordenadora de Assuntos Legislativos, que lavrasse a 

competente Ata, subscrita pelos componentes da Mesa.  

 

Caieiras, data supra. 

 

FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA 

Presidente da Câmara Municipal de Caieiras 

 

ANDERSON CARDOSO DA SILVA 

1º Secretário da Câmara Municipal de Caieiras 

 

JOSEMAR SOARES VICENTE 

2º Secretário da Câmara Municipal de Caieiras 

 


